Zdroj : 130 milionů knih světa převedených do jazyka matfyzu
	MarianNoemi



Založen: 30. 09. 2013
Příspěvky: 7
	


Zaslal: po, 30. září 2013, 20:24    Předmět: 130 milionů knih světa převedených do jazyka matfyzu





Zdar matfyzáci, 
chci znát Váš názor na možnost projektu převést všechny knihy světa tj. cca 130 milionů knih podle záznamů Googlu od počátku knihtisku z 15. st. Dotaz do diskuse zní.Lze převést tento počet knih do jazyka matematicko -fyzikálního čtení, že obsah jedné knihy by byl jeden vzorec na jeden celý řádek. Tento vzorec by se množil a kombinoval a toto množení a kombinování by znamenalo listování stránkami knihy(knih). Otázka zní, je možné takovýto vzorec či vzorce pro všechny knihy vytvořit s následný množením a kombinováním, tj. algebru či algoritmy?Byla by vytvořena jakási abeceda z vzorců. 
Smysl tohoto projektu je obrovský skok v lidském vědění, protože četba vzorců a jejich abstrahování je rychlejší než četba pomocí slov, nemluvě o studiu těchto knih.Lidský jedinec z takto rozvinutým čtením by byl schopen přešíst všechny knihy světa během 30 let. 
Otázka do diskuse zní.Je to realizovatelné či jde pouze o teorii?



	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 5339
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: po, 30. září 2013, 21:04    Předmět: 





Zadání je nesrozumitelné, a proto nerealizovatelné. Jde pouze o (vágní) představu lidí, kteří nevědí skoro nic o matematice ani informatice. S fyzikou to nemá společného prakticky nic. Skutečný plán je digitalizovat všechny dostupné knihy, tedy převést je do podoby posloupností jedniček a nul, které se dají dnešní technikou snadno kopírovat, sdílet, přenášet, ukládat na nejrůznější média atd. S pomocí softwaru je pak možné digitalizovanou knihu převést opět na tvar srozumitelný pro člověka, tedy písmenka a obrázky na obrazovce, displeji, papíře... Ale nemyslete si, že ta digitální podoba, kdy celá kniha je vlastně jediným číslem (nikoli "vzorcem"), může jakkoli pomoci člověku z masa a kostí, aby pochopil obsah literárního díla. Je to naopak. Nebo vám tohle: 01000001011011000110010001100101011000100110

0001011100100110000101101110 připadá vhodné ke čtení? V desítkové soustavě bychom toto číslo zapsali jako 1206848843918104224110. Ale co nám tím chtěl autor říct?.. 

(Mimochodem, zajímavost pro zasvěcenější: 1206848843918104224110 = 2 × 5 × 7 × 13 × 1326207520789125521.)



	MarianNoemi
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Asi jsme se správně nepochopili. Možná jsem téma více rozvinul. Takže konkrétně. Nejsem matematik ani fyzik, hochu, tak tos neměl říkat…mamrd si s tebou vytře pr*el kdykoliv dostane chuť… ale představa toho, že pomocí ní lze číst literární díla nebo odborné knihy mnohonásobně rychleji nebo např studium cizích jazyků apod. je lákavá. Neměl jsem namysli jen čísla jako nuly nebo jedničky, nebo tzv. binární modul. Měl jsem namysli matematicko- fyzikální vytvořenou abecedu např. o počtu 3000 vzorců s mnohonásobnými kombinacemi, které by vysvětlovali samotné slova v textu, tzn. obsahy jednotlivých knih. Už mě chápete. Jde mě o to, aby lidský mozek byl schopen během např. 20- 30 let přečíst všechny knihy dějin pomocí této abecedy.  Vzdáleně to připomíná zápisovou techniku fyziky interakcí a chemie ve dvouznakové řeči…
Slyšel jste někdy o díle zvaném Borgésova knihovna? Neboli knihovna Babylónu? Něco takového mám na mysli, ale v tom smyslu, že by baly součástí lidského mozku.


	Návrat nahoru
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MarianNoemi napsal:
Už mě chápete.


Nechápu. Myslím, že si to představuješ jako Hurvínek válku. 
MarianNoemi napsal:
Jde mě o to, aby lidský mozek byl schopen během např 20- 30 let přečíst všechny knihy dějin pomocí této abecedy.


Nemožné.



	Michal



Založen: 04. 03. 2006
Příspěvky: 6713
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No, mohly by se třeba zkomprimovat ZIPem, a lidé by se mohli naučit je číst přímo ve zkopmrimované podobě [image: image13.png]





	Návrat nahoru
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	MarianNoemi
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No tak promiň. To je právě ten důvod, proč asi požíváme jen 10% mozkové kapacity. Já nepíšu o ničem co neznáme. Píšu o tom, jak využít maximálně dosud objevených matematicko fyzikálních metod a teorií k tomu, abychom zefektivnili a podstatně zkrátili možnost studií, četby apod. hochu, přijít do Aldebaranu se svými nápady, je jako strčit hlavu do vosího hnízda…Dám Ti příklad. Kniha má v průměru 300 stran. My její obsah obsáhneme do jednoho vzorce na jeden řádek, který ale bude natolik sofistikovaný, že jeho dělením a kombinováním dosáhneme obsahu 300 stran knihy. Tzn. že touto metodou x krát zrychlíme možnosti studia, četby a myšlení. Byl by to epochální objev nebo spíš systém v dějinách lidstva. Dokážeš si představit, že by jsi takto fungoval?


	Návrat nahoru
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	MarianNoemi
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Prosím veďme seriozní debatu. A seriózní je jen ta ověřená !! ( mamrdem ) Předpokládám, že jste matematici.Ono je to trošku sci-fi debata, ale to je jeden z možných důvodů proč lidská evoluce je ještě na strašně malé úrovni a osvojení tohoto myšlení by nás mohlo posunout na další level.  S tím jít na aldebaran je jako jít s krabicí od bot na policejní stanici…



	Michal



Založen: 04. 03. 2006
Příspěvky: 6713
	

Zaslal: po, 30. září 2013, 21:50    Předmět: 





MarianNoemi napsal:
No tak promiň. To je právě ten důvod, proč asi požíváme jen 10% mozkové kapacity. 



Jenže to není pravda, viz: 

http://cs.wikipedia.org/wiki/P%C5%99edstava_o_vyu%C5%BEit%C3%AD_pouh%C3%BDch_10_%25_mozku



	Michal



Založen: 04. 03. 2006
Příspěvky: 6713
	

Zaslal: po, 30. září 2013, 21:53    Předmět: 





A já si nedělám legraci, kompresní algoritmy takhle zhuba fungují ... ale že by to byl přínos pro lidský mozek, to si poněkud nedokážu představit.


	Návrat nahoru
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	MarianNoemi
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Tak sorry, géniové používají těch 25%, zbytek těch 10%. Nedokážeš si to představit? Každý objev či teorie začíná diskusí.  Jistě, chlapče, ale nééé na Aldebaranu… Na veškeré vědění světa, tj. znát a umět si vybavit obsah 130 milionů knih je zapotřebí vytvořit a znát 130 milionů vzorců z dosavadních nauk o matematice a fyzice. Když vezmu v úvahu že průměrnou knihu budeme schopni přečíst a pochopit 300 x rychleji, stačí nám vytvořit soustavu 400 vzorců pomocí níž přečteme všechny knihy světa.


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála
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MarianNoemi napsal:
Já nepíšu o ničem co neznáme.


Píšeš o nějakých "vzorcích", které nikdo nikdy neviděl. Můžeš mi nějaký takový kód ukázat?  To já aspoň umím ve dvouznakové zápisové technice ukázat aspoň matnou vizi vzorců pro elementy i sloučeniny jednoduché…
MarianNoemi napsal:
Dám Ti příklad. Kniha má v průměru 300 stran. My její obsah obsáhneme do jednoho vzorce na jeden řádek, který ale bude natolik sofistikovaný, že jeho dělením a kombinováním dosáhneme obsahu 300 stran knihy.


Super. To ale znamená, že kdo si chce tu knihu přečíst, musí nejdřív provést to příšerně složité dekódování, aby pochopil význam. Pokud mu vůbec bude stačit "operační paměť" (což naprosto jistě nebude, ale na chvíli to velkoryse pomineme) a dokáže to dešifrovat, zabere mu to aspoň půl roku. V čem je to podle tebe lepší,  co se týče HDV já bych už trošičku dokázal říci „proč“ je to lepší než soudobá zápisová technika ( a i v čem horší ) než kdyby dostal normální text a přečetl si ho za 1 den? Navíc když se mozek nebude muset zabývat dekódováním, bude mít více volné kapacity na vnímání smyslu slov. 
MarianNoemi napsal:
Tzn. že touto metodou x krát zrychlíme možnosti studia, četby a myšlení. Byl by to epochální objev nebo spíš systém v dějinách lidstva. Dokážeš si představit, že by jsi takto fungoval?


Dokážu vymyslet stovky takových objevů. Je to asi tak epochální, jako výlety pana Broučka. Každé bádání je zpočátku úsměvné naivní a někdy až k pohrdání…teprve až se vylepší vize, někoho napadne že by to mohlo být schopno bádání…


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála
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MarianNoemi napsal:
Tak sorry, géniové používají těch 25%, zbytek těch 10%.


To je naprostá kravina. Jo hochu, svěřovat se se zajímavými náměty mamrdovi Hálovi se nevyplácí…, ještě chvíli to budeš pokoušet a pošle  tě  ( vševěd ) do Bohnic…



	Návrat nahoru
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	Goheeca



Založen: 05. 07. 2012
Příspěvky: 101
	

Zaslal: po, 30. září 2013, 22:21    Předmět: 





Jestli, tak cesta vede přes asijská písma, kde dochází k jisté plošné kompresi informace. Když dovedu ty tvé kódování do extrému, vyjde mi z toho Gödelovo očíslování všech knih (s tím, že použiji všechny dostupné symboly nejen cifry), to ve výsledku bude asi kratší (a lze to přečíst rychleji), ale je tu problém, že je pak na člověka uvalena vysoká zátěž v podobě dekódování, je to podobné jako komprimovaná data a normální, jedno zabíra míň místa (stačí míň času na čtení) druhému zas stačí míň času na zpracování.


	Návrat nahoru
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	piitr



Založen: 12. 02. 2007
Příspěvky: 1494
	

Zaslal: út, 1. říjen 2013, 6:24    Předmět: 





Jak píše Vojta, chtělo by to konkrétní příklad. Jaký vzorec bys třeba napsal pro "Tajuplný ostrov"? A když podáš, chlapče, příklad, a ten nebude ještě dokonalý, propracovaný, mamrd tě pošle do pr*ele…s takovými kravinami


	Návrat nahoru
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	MarianNoemi



Založen: 30. 09. 2013
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Nemám na mysli nic konkrétního jak by měl vzorec vypadat. A to se nebojíš to přiznat ? Dráždíš hada-vševěda bosou nohou … Spíš mám představu použí všechny dostupné matematické a fyzikální formule a věty, rovnice a vzorce, prvky, čísla, konstanty, prostě celou dostupnou matematiku a fyziku a vytvořit z toho jakousi knihovnu všech knih na světě. To seš dost naivní. Já  předvedl už před 30 ti lety duální zápisovou techniku ve dvouznakové řeči ( byť jen nedokonalý pokus ) http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=e  pro všechny interakce a nevšimnul si toho nikdo… celých 30 let…a pokud ano, tak to posloužilo k tomu aby mě zákeřní hulváti poflusali, neskutečným způsobem pronásledovali urážkami … Dám příklad. 130 milionu knih, každá v průměru cca 300 stran.Klíč ke každé knize jeden vzorec, tj. 130 milionů vzorců a rovnic rozvětvených x 300 tj téměř 40 miliard vzorců a rovnic. To je text všech knih.Projekt je nastaven tak, aby lidský mozek zpracoval všech 40 miliard rovnic během 20 let. Vychází mě z toho cca 5 milionů vzorců a rovnic na den, při průměru 8 hodin studia. A teď klíčová pointa.Lidský mozek za minutu se dostává na hranici jedné rovnice na sekundu, tj.60 za minutu x 8 hodin tj. 480 minut x 60 akceptovaných rovnic nám dá výsledek 28 800 výsledných konečných rovnic nebo-li textu. Těchto 28 800 veličin znamená 17000 knih denně absorbovaných, abstrahovaných a uložených v lidské paměti.17000 knih slovo od slova logicky není možno za den přečíst natož nastudovat, ale převedeno na toto abstrahování by to teoreticky mělo být možné.Konečný výsledek tedy je 367 718 400 rovnic a vzorců zvládnutých za 20 let. Toto by měl být obsah všech knih světa slovo od slova. Beru to jako hrubý odhad. 
Když beru dennní cyklus, tedy 8 hodin na abstrahování postupů, dalších 8 hodin na ukládání již vysledných myšlenkových operací.Po těch 20 letech už by jen šlo o neustále opakování a rozšiřování dalších titulů. Ještě mě napadlo do matematicko - fyzikálního základu přidat chemickou soustavu a notový klíč. Notový klíč z důvodu využití pravé hemisféry.Text knih je možno převést do not a melodie, takže při kódování, čtení rovnic by se zapojovala všechna centra mozku. 
Jak jako matfyzáci vidíte tento teoretický projekt?  Nejdříve tě poplivají, pak tě pošlou do Bohnic a pak tě budou 30 let ignorovat…



	MarianNoemi



Založen: 30. 09. 2013
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Ještě k těm 367 výsledným milionům rovnic. Představte si obrovskou osmisměrku nebo sudoku, to tvoří zhruba těch 40 miliard rovnic a 367 milionů by bylo správné řešení, tj text všech knih světa. Pořád se bavíme o neskutečném zkrácení a zrychlení studia.


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 5339
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: út, 1. říjen 2013, 9:33    Předmět: 





MarianNoemi napsal:
Jak jako matfyzáci vidíte tento teoretický projekt?


Vidím to tak, že moc hezky plácáš. Ale nic užitečného v těch slovech není.  Hochu, a to máš obrovské štěstí, že si dostal od mamrda jen takové mírné pokáráníčko…; pozor : pokud by si se vzepřel a protestoval, mamrd by zvýšil razanci. Přidali by se k němu „soukmenovci“ a…a pokud by ti jejich zahájené urážení vadilo, tak honem se stěhuj do Austrálie, jinak tě budou pronásledovat 4 roky neskutečnou honičkou na čarodějnice…a to né za „špatný nápad do vědy“, ale za drzost grázlům oponovat a hájit svou lidskost

Ukázka zde : http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=u6c .



